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FICHA TECNICA 

Tipo de Entrevista  Visita al hogar 

Informante 
 > 18 años, Jefe(a) de 

Hogar 

Trabajo de Campo 16 - 22 Mayo/2012 

# Entrevistas Efectivas  1,300 

Nivel de Confianza del 

estudio 
 95% 

Error Muestral  ±2.5%  

Muestreo probabilístico, 

estratificado afijación 

proporcional según 

departamento y zona 

Aleatorio en la  

elección de las 

unidades de análisis 
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¿En su opinión la situación económica del país ha mejorado, se 
ha mantenido igual, o ha empeorado, en los tres años de 

gobierno del Presidente Mauricio Funes? 

0 10 20 30 40 50

Ha empeorado

Se ha mantenido igual

Si ha mejorado

0 

44.1 

35.2 

20.2 



En su opinión, ¿Cuál es la causa por la que no ha mejorado la 
economía en el país? 

Base: 79.8% 

Causa %

Falta de empleo 29.7

Mala administración del gobierno 14.9

Crisis económica 10.9

Delincuencia 9.1

Alto costo de la canasta básica 6.8

Deuda externa 3.5

Falta de apoyo a los pobres 2.6

Dolarización 2.2

Corrupción 2.0

Falta de inversión 2.0

Gobiernos anteriores 1.3

Malos políticos 1.1

NS/NR 7.8



¿De qué manera la situación  económica le ha afectado a usted y 
su familia? 

Base: 79.8% 

De qué manera la situación  económica 

le ha afectado
%

Compra menos alimentos 58.7

Pérdida de empleo 13.2

Deudas de dinero 10.6

Alto costo de la vida 4.0

Suspensión de estudios 2.1

El subsidio del gas 1.4

No le ha afectado 1.3

Falta de empleo 1.1

NS/NR 5.1



En su opinión, ¿Cuál es el principal problema que 
enfrenta actualmente el país? 

principal problema que enfrenta 

actualmente el país
%

Delincuencia 44.5

Criminalidad 13.2

Desempleo 10.0

Crisis Económica 8.8

Pobreza 6.9

Violencia 5.5

Corrupción 4.0

Inflación, altos costos 1.7

Mal Gobierno 1.1

Problemas con la economía 0.7

Los políticos 0.5

NS/NR 0.5
Base: 100% 

 
63.2% 



En  su opinión ¿Cuál ha sido la mejor medida 
implementada por el gobierno de Mauricio Funes, para 

mejorar la economía de las familias? 
Mejor medida implementada por el gobierno de 

Mauricio Funes %

Ayuda escolar/paquetes escolares 43.1

Apoyo a la agricultura/Semilla mejorada 8.5

Cambiar forma de entrega del subsidio al gas propano 7.3

Ayuda al pueblo/Comunidades Solidarias 6.9

Pensión al adulto mayor 1.7

El programa de viviendas para familias pobres 1.4

Eliminacion de cuotas voluntarias en hospitales 1.4

El combate de la delincuencia/reforzar seguridad 1.3

El plan Anticrisis 1.2

Ninguno 18.1

NS/NR 6.8
Base: 100% 



¿Esta de acuerdo en que el gobierno del Presidente 
Mauricio Funes elimine el 50% del subsidio al 

transporte público? 

Si 
21.8% 

No 
75.5% 

NR 
2.7% 

Si, ¿Por que? % 
Beneficia a los empresarios y no a la 

población 
39.6 

Brindan mal servicio 24.7 

NS/NR 14.5 

Que inviertan esos fondos en otras 

áreas 
11.3 

Ayuda a la economía del país 9.9 

Total 100.0 

No, ¿Por que? % 
Aumentaría el pasaje 93.1 

NS/NR 6.2 

Beneficia a los empresarios 0.5 

Brindan buen servicio 0.1 

Ayuda a la economía del país 0.1 

Total 100.0 



¿Cómo evalúa el distanciamiento del presidente 
Mauricio Funes respecto al FMLN? 

Muy de 
acuerdo 
11.8% 

Algo de 
acuerdo 
25.3% 

Algo en 
desacuerdo 

26.5% 

Muy en 
desacuerdo 

16.1% 

NR 
20.4% 

 
37 % 

 
43% 
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En general, ¿qué tanta confianza le generan las y los 
policías asignados a su ciudad, comunidad o barrio? 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Mucha confianza

21.2 

41.1 

27.5 

10.3  
38% 



En general, ¿qué tanta confianza le generan las 
patrullas integradas por miembros de la Fuerza 

Armada? 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Mucha confianza

10.2 

26.4 

30.5 

32.8  
63% 



Hablando de la situación de la Delincuencia o de los 
niveles de violencia en su ciudad o pueblo/colonia. 

¿Considera que los niveles son en general altos, medios 
o bajos? 

Altos 
19.1% 

Medios 
50.0% 

Bajos 
30.9% 

 
69% 



¿qué tanto considera que la presencia del ejército en 
las colonias ha reducido la delincuencia? 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

NR

Nada

Poco

Algo

Mucho

0.6 

5.9 

30.4 

38.4 

24.7  
63% 



¿Qué medidas debería implementar el Gobierno de 
Mauricio Funes para combatir la delincuencia? 

Medidas para combatir la delincuencia? %

Leyes más duras 33.5

Aumentar el número de agentes policiales 23.5

Pena de Muerte 11.8

Crear programas de reinsercion para 

disminuir la delincuencia
8.2

Generacion de empleos 6.5

Mas atribuciones al ejército 4.8

Más cárceles 3.3

Más inversión en investigación del delito 1.6

Combatir la corrupcion 1.2

NS/NR 3.8
Base: 100% 



¿Cómo evalúa la gestión de los tres años del Presidente 
Mauricio Funes para combatir la delincuencia del país? 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Muy Mala

Mala

Regular

Buena

Muy buena

1.5 

14.1 

50.9 

29.2 

4.3  
34% 



En su opinión ¿la delincuencia ha aumentado, sigue 
igual o ha disminuido en el periodo del gobierno de 

Mauricio Funes? 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

NS/NC

Ha disminuido

Sigue igual

Ha aumentado

0.8 

23.5 

48.6 

27.2 



¿Como evalúa las decisiones del gobierno del 
Presidente Mauricio Funes en el combate a las 

pandillas? 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

NS/NR

Muy malo

Malo

Bueno

Muy bueno

Excelente

0.4 

1.9 

19.6 

55.7 

16.6 

5.8 
 
78% 
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En su opinión, ¿Cuánto ha cumplido las promesas el 
gobierno del Presidente Mauricio Funes? 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

NR

Nada

Poco

Algo

Mucho

2.2 

14.5 

43.5 

33.8 

6.0  
40% 



El Presidente Mauricio Funes  ofreció un cambio en el 
estilo de gobierno, ¿Usted considera que el cambio se 

esta dando? 

Si hay 
cambio 
positivo 
38.7% 

No hay 
cambio 
34.8% 

Todo 
sigue 
igual 

25.3% 

NR 
1.2% 
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¿Podría decirnos el nombre del Ministro ó funcionario  que a su criterio 
se ha destacado más en los tres años del gobierno de Mauricio Funes? 

Nombre Porcentaje

SALVADOR SANCHEZ CEREN (MINED) 28.0

GERSON MARTINEZ (MOP) 11.8

ISABEL RODRIGUEZ (MINSAL) 11.8

MUNGUIA PAYES (MJyS) 8.6

HUGO MARTINEZ (MRE) 2.7

JOSE GUILLERMO LOPEZ SUAREZ (MA) 0.7

CARLOS CACERES (MH) 0.5

ARMANDO FLORES (MINEC) 0.4

HERMAN ROSA CHAVEZ (Medio Ambiente) 0.3

ATILIO BENITEZ (FA) 0.3

NELSON GARCIA (Transporte) 0.2

ERNESTO ZELAYANDIA (MIGOB) 0.2

LEONEL FLORES (ISSS) 0.1

HATO HASBUN (Secretario de Asuntos 

Estratégicos de la Presidencia)
0.1

ALEX SEGOVIA (Secretario Técnico) 0.1

VANDA PIGNATO (Inclusión Social) 0.1

HUMBERTO CENTENO (MINTRAB) 0.1

NAPOLEON DUARTE (MINTUR) 0.1

Otros 2.5

Ninguno 13.6

NS/NR 17.8

Total 100.0



¿Qué tanto es el cambio que usted ha percibido en la 
gestión de los siguientes Ministerios y secretarias, en 

los últimos tres años? 

Ministerios Mucho/Algo Poco Nada NR

Ministerio del Medio Ambiente 37.4 28.6 24.3 9.7
Ministerio de Salud 55.3 25.4 12.2 7.1

Ministerio de Educación 61.2 22.3 9.2 7.3

Ministerio de Obras Públicas 47.6 26.2 16.8 9.4

Ministerio de Agricultura 44.4 28.7 15.7 11.2

Relaciones Exteriores 31.1 29.9 20.6 18.4

Ministerio de Justicia y Seguridad 31.5 30.2 21.9 16.5

Ministerio de Gobernación 26.7 30.2 22.5 20.5

Ministerio de Economía 24.6 30.2 23.4 21.8

Viceministerio de Transporte 25.5 30.2 23.7 20.6

Dirección de la Juventud 5.9 16.9 22.8 27.5

Secretaria de la Presidencia 5.7 17.8 23.5 26.6

Secretaria de Protección Civil 10.8 20.3 31.1 24.2



¿Considera que ha habido una mejora en los niveles de 
educación en los tres años de gobierno del presidente 

Mauricio Funes? 

Si 
65.6% 

No 
34.3% 

NR 
0.1% 



¿Cómo considera usted la Imagen del Presidente 
Funes? 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

NS/NR

Muy Malo

Malo

Regular

Bueno

Muy bueno

0.5 

1.2 

7.8 

40.4 

40.6 

9.6 



¿Qué tanto ha trabajado el gobierno del presidente 
Mauricio Funes, para combatir la corrupción en las 

Instituciones del Estado, en sus tres años de gestión? 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

NR

Nada

Poco

Algo

Mucho

7.0 

12.0 

38.5 

30.8 

11.7 



En una escala de 0 a 10, ¿Cómo califica la Gestión del 
Presidente Mauricio Funes en éstos tres años de 

Gobierno? 

Nota: 6.16 

6.8 

5.8 
6.2 

5

5.5

6

6.5
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¿Qué tan adecuada considera el servicio de Salud 
Publica en los últimos tres años? 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

NR

Nada

Poco

Algo

Mucho

4.2 

13.5 

34.2 

34.6 

13.6 



En su opinión, ¿Cuál es el partido político que está 
haciendo mejores propuestas para afrontar la situación 

económica? 

ARENA 
12.5% FMLN 

16.6% 

GANA 
2.7% 

CD 
0.2% 

PCN 
0.8% 

PDC 
0.1% 

Ninguno 
67.1% 



¿Cómo ha sido el trabajo del partido  político ARENA 
como oposición política, en éstos tres años del 

Gobierno de Mauricio Funes?, (puede mencionar más 
de una opción).? 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

N/S

Sin mayor participación

Oposición propositiva

Oposición colaboradora

Oposición cerrada e inflexible

Oposición  crítica

18.8 

6.7 

10.8 

11.1 

23.8 

28.9 



Hablando de tendencia política hay gente que 
simpatiza con la izquierda y gente que simpatiza con la 

derecha. En una escala de 1 a 10, donde 1…..  

Base: 90.2% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

9.4 4.3 6.2 7.3 48.7 5.5 5.1 5.3 2.8 5.4 

 
54% 



Cruce de Variables de interés 

Muy 

bueno
Bueno Regular Malo Muy Malo NS/NR

ARENA 5.8% 27.5% 47.5% 15.0% 4.2% 0.0%

FMLN 22.3% 55.4% 19.3% 2.0% 0.0% 1.0%

GANA 0.0% 38.5% 53.8% 0.0% 7.7% 0.0%

CD 0.0% 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0%

PCN 16.7% 25.0% 50.0% 0.0% 8.3% 0.0%

PDC 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

42. ¿Cómo considera usted la Imagen del Presidente Funes?51. Si la respuesta es afirmativa, 

¿Con cuál partido político simpatiza 

o tiene un nivel de preferencia?

Base: 28% 



Cruce de Variables de interés 
En una escala de 0 a 10, ¿Cómo 

califica la Gestión del Presidente 

Mauricio Funes en éstos tres 

años de Gobierno? 

Media

Menos de $211 6.30

$211 a $350 5.97

$351 a $500 6.26

$501 a $700 5.96

$701 a $1000 6.30

Mayor  a $1,000 5.75

No contesta 6.14

¿Cuáles son los ingresos mensuales que 

tiene su familia aproximadamente 

(incluyendo remesas)?

En una escala de 0 a 10, ¿Cómo 

califica la Gestión del Presidente 

Mauricio Funes en éstos tres 

años de Gobierno? 

Media

Católico 6.22

Protestante (no evangélico) 5.70

Evangélico y pentecostal 6.14

Otra no cristiana 6.39

Ninguna 6.11

Otro 6.61

¿A cuál congregación religiosa pertenece 

usted?



Cruce de Variables de interés 
En una escala de 0 a 10, 

¿Cómo califica la Gestión del 

Presidente Mauricio Funes en 

éstos tres años de Gobierno? 

Media

Hombre 6.23

Mujer 6.11

Sexo

45. En una escala de 0 a 10, 

¿Cómo califica la Gestión del 

Presidente Mauricio Funes en 

éstos tres años de Gobierno? 

Media

 Empleado 5.97

Ama de  casa 6.44

Estudiante 6.11

 Trabajo propio (independiente) 6.01

 Comerciante" 6.22

 Pensionado 5.43

 Agriculor 6.48

 Otro 6.65

3. ¿Cuál es su ocupación actual o tipo 

de trabajo que realiza?

En una escala de 0 a 10, 

¿Cómo califica la Gestión del 

Presidente Mauricio Funes en 

éstos tres años de Gobierno? 

Media

18-24 años 6.19

25-31 años 6.02

32-41 años 6.23

42-55 años 6.17

Mayor de 55 años 6.21

¿En cuál rango se encuentra su edad?



Cruce de Variables de interés 

En una escala de 0 a 10, 

¿Cómo califica la Gestión del 

Presidente Mauricio Funes en 

éstos tres años de Gobierno? 

Media

Primaria (1° a 6° grado) 6.57

Tercer ciclo (7°a 9° grado) 6.24

Bachillerato 5.96

Técnico 5.32

Universitaria 6.02

Postgrado 6.33

Ninguno 6.26

¿Cuál fue el último año o nivel de 

estudios que usted completó o 

aprobó?

 En una escala de 0 a 10, 

¿Cómo califica la Gestión del 

Presidente Mauricio Funes en 

éstos tres años de Gobierno? 

Media

Soltero 6.17

Casado 6.11

Separado 5.84

Viudo 6.65

Unión libre (acompañado) 6.24

Divorciado 5.50

¿Cuál es su estado civil?




